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卒業対策委員会

卒業式当日は先生への花束贈呈
（発注先：フラワーショップヤマ）

卒業記念品の検品、仕分け作業
を行いました。

年が明け、活動内容も終盤を迎えしました。みなさん、手慣れた様子で活動もスムーズに作業を終
えられているようです。次年度の委員も決定し、引継ぎ作業も進んでおります。今年度の活動期間
もあともう少し！楽しんで活動をしていただけるといいですね♪

こんなこと話し合いました！！
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当日の様子の写真（スライドショー）を見な
がら、次年度に向けて意見交換をしました。

11/30　なかよしまつり反省会を
行いました。

▶未就学児７名も一緒に会議に参加。終始和やかな雰囲気
で会議が進みました(笑)今年度の活動内容で思ったこと、次
年度に向けて変更点提案など、各委員の垣根を越えて充実
した話し合いが行われました。

ベルマーク購入品（ライトドッジボール）
贈呈式は、2/1に行います。

●協力店ベルマーク回収
●定例会前日お花の搬入
●第２回定例会
・ベルマーク仕分け作業、教室のベルマーク回収
・集計済ベルマーク発送
・花壇植え替え
●ベルマーク本年度購入商品決定→発注→
商品到着後の確認作業→着荷通知発送
※代表委員会で生徒が話し合い、本年度は
ライトドッジボール30個に決定致しました。

2回目の定例会は、皆さん慣れた手付きでとても仕事が早く、
スムーズに作業を終えることができました(^^)
パパさんも大活躍でした！ありがとうございました！

130号ナントビー
仕分け作業を行いました。

●定例会
・個人情報の回収
・あんしんあんぜんマップの見直し
・担当地区の危険箇所などの話し合い
●活動内容
・安心安全マップ修正
・下校パトロールアンケートの配布
・次年度三役、委員の選出
・こども110番設置宅へ配布するお礼状の手配
・新入生に配布するこども110番の手引き、
　ドラえもんステッカーの発注
・資源回収の奨励金申請

≪安心安全マップ≫
　　　　修正しました！

130号ナントビー（内容：運動会、なかよしま
つり）が完成しました!ぜひご覧ください😊

●11/16　次年度各委員会エ
ントリー用紙印刷、配布
●11/28　エントリー集計
●12/7　各委員会委員決定
通知・顔合わせ日程お知らせ
作成、配布
●12/12　本部役員決定通知
作成、配布

次年度委員、たくさん
の応募ありがとうござ
いました。

一緒に
参加したよ！



『デザイン提供:Canva』

紹介ページ URL

図書ボランティア

お得情報

図書ボランティア

お得情報

図書室の本を３冊借りることができます！
　　　　　　　ママも子供もうれしいね♪

図書ボランティアでは朝の読み聞かせや
図書室の手伝い等をします。この機会に
ぜひいかがでしょうか？
随時、見学・体験を募集中です。ご希望
の方は学校（044-954-5764）
担当：永井までご連絡ください。

紹介ページ URL

保有寄付ポイントが１００PT以上貯まると寄付
をすることが可能です。寄付する学校は選択可
能ですが、「９８南生田小学校」を選択していた
だくと、南生田小学校に寄付されます。たくさ
んあるいて希望商品を
ゲットしよう！ 紹介ページ URL

顔合わせ日程：2/21（水）
去年の活動動画を見ていない方、
是非ご覧ください。

顔合わせ日程：3/5（火）
地区担当は全て決定！
委員長１名、副委員長２名は決！
あと１名副を募集中！

紹介ページ URL

PTA 本部メール　mis-pta@outlook.jp

令和６年度

PTA役員

追加募集！

顔合わせ日　　日前まで募集中

迷われている方、次年度委員活動可能な方は、

是非エントリーをお願いします！

漢字検定

開催しました！

漢字検定

開催しました！

かわさき
TEKTEK
速報！

かわさき
TEKTEK
速報！

参加者７１名
はじめてのイベントにみんなドキドキ！

【掃除度具】と【バスケットゴール】

１６万円まで、まだまだ先は長い…。

1/24現在
45,120円

【親子工作教室】

運営委員募集！

▶広報委員

▶推薦委員

▶なかよしまつり委員

▶校外委員副委員長

▶卒業対策委員

新しく募集します！

７月開催の「親子工作教室」
運営委員を２名募集します。
顔合わせ日：３月７日（木）

開催日が近くなったら、当日
ボランティアを募集予定。

毎回親子で楽しめるイベント
です。エントリーお待ちして
います！

南生田小学校で初めて実施されました！皆さまの
ご理解ご協力をいただき、無事に実施は終了いた
しました。会場となったPTA会議室では、子ども
たちの真剣な表情や、親子受検で取り組まれる方
も見られ、感慨ひとしおです。小学校の学力向上
に寄与していけたらと願っています。

顔合わせ日程：2/17（土）
委員長１名・副委員長１名
は決定しております！

顔合わせ日程：2/８（木）
書類配付や集計作業
単純作業が得意な方是非！
電話作業ほとんどなし！

顔合わせ日程：3/21（木）
本格的な活動は９月から。 ▶エントリーはこちらから

https://kawasaki-edu.jp/2/414minamiikuta/index.cfm/10,0,52,html
https://drive.google.com/file/d/1HBtsHUNoDi25KKiyBX_WK8osa5_tukat/view?usp=drivesdk
https://www.city.kawasaki.jp/350/page/0000150698.html
https://drive.google.com/file/d/1bn0Wz5XlIWm3dSPHjmkVQcTi7uh9P9bG/view?usp=drivesdk
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAMAACdVad5UQURENVNOS1hDTFhDNFNOS0FVRjBBVVpKRC4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAMAACdVad5UQURENVNOS1hDTFhDNFNOS0FVRjBBVVpKRC4u
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ボランティア

ご協力者を

紹介します！

ボランティア

ご協力者を

紹介します！

川崎市多摩消防団
　　　　　　　　≪長沢班・大作班≫

イラストレーター前田達彦さんをご存じですか？

昨年11月27日、3年生の「みんなが消防士🧯」
という授業に、消防士さんや消防団の方々が来
てくれました！3年生は消防車🚒の装備を教え
てもらったり、放水の仕方、消火器の使い方、
防火服を着せてもらったりと貴重な体験をさせ
ていただきました。
消防団員は男性だけでなく、多摩区には女性が
15名もいるそうです!みなさんお仕事をしつ
つ、消防団員としても活躍されています。保護
者のみなさんもやってみませんか？興味がある
方はURLをチェックしてください!

元PTA会長であり、現在「地域教育会議」や「OB会」のメンバー。
「なかよしまつり」で子供達の為にご尽力頂いてます。
実は、みんなに愛されている「ナントビーJR.」を使って色んなイラス
トを描いている現役作家さんです。
皆さん書いて欲しいナントビーは有りますか？

地域教育会議
クリーン活動
ご報告

地域教育会議
クリーン活動
ご報告

▲中学校の校庭に集合
お天気にも恵まれました。

▼調整池の落ち葉を
たくさん拾いました。

1月12日（金）の5、6校時、春のような陽気の
中、南生田中2年生と南生田小6年生、地域の方
が11グループに別れ、学校周辺や学区域の公園
などを協力してきれいにしました。
もうすぐ中3と中1の先輩後輩になる2学年。お
互いに遠慮がちながらも微笑ましいやりとりが
見られました。まむし公園ではお散歩していた
保育園児が２０人ほど飛び入りで参加してくれ
たそうです。ご協力ありがとうございました。

▲「みなみいくタッコ」も
　　前田さんがデザイン

小学校・中学校のみんなで
協力して地域を楽しく掃除！

◀地域教育員会の皆様と
　パシャリ！皆様ご協力
　ありがとうございました！

▲前田達彦さん

▲昨年、ボランティアの方が「ナントビ
ーちゃんを作成してくださいました！

https://drive.google.com/file/d/1K3yNa-fKWfeTH0hvecdMotsT6QN6XRnW/view?usp=drivesdk

